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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 28. maj 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Mikkel Broe (MB) 
Afbud: Nanna Moe (NM), Jens Mølgaard (JM) og Marija 
Vinqvist (MV) 
Gæster: Esben Shane og William Abrahamsen 
 
 

0. Weekend for Unge v. Esben Shane og William 
Abrahamsen 
Esben og William har lavet et udkast til en weekend for frivillige. 
Formål: Flere frivillige, Bliv introduceret til hvad man kan lave i LBL ungdom, 
hvervning af nye medlemmer i bestyrelsen og udvalg. Weekenden skal afholdes 
to gange om året, én i ultimo sept. og én i ultimo april. På længere sigt skal 
deltagere fra hele landet kunne deltage. 
Der er blevet lavet et udkast til et program for weekenden og et budget. 
Det forventes at omkring 20-25 vil deltage, men der vil være plads til flere. Der 
vil blive brugerbetaling som fastsættes når udgifterne ligger mere fast. 
Der skal snarest muligt hverves frivillige til at hjælpe med arrangeringen.  
Esben og William sender en liste over deadlines. 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og MB er referent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• To svenske pige er i gang med et projekt om LGBT arbejde i Sverige og 

Danmark, hvor BLUS og LBL-Ungdom er det danske bidrag. NM har 
taget sig af det. 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Der er blevet overført 20.000,- til landsforeningens konto. Kassereren har 
været på kasserer kursus hos KBHs kommune. Kursus var en anelse for basalt 
for vores kære kassere, en han lærte dog alligevel nogle nye ting! 
 

Medlemstal 
Ca. 74 
 

Fundraising 
Vi har modtaget et tilskud, øremærket til IDAHO, fra et medlem. NM sender en 
takkemail. 
 

6. Kommende arrangementer 
Roskilde Festival 
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LBL-Ungdom har modtaget armbånd til de frivillige. Det var møde for de 
frivillige d. 23. maj, men ingen bestyrelsesmedlemmer deltog. Næste møde er 
d. 8. juni.  
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Bowling lørdag den 26. blev aflyst pga. af manglende tilmeldinger. 
 

Introgruppen 
Introgruppen holder ferie i juli og introduktionen er derfor aflyst i den måned. 
 

Eksponeringsudvalget 
LBL-Ungdomsflyeren er blevet trykt og vil blive vedlagt velkomstbrevet til nye 
medlemmer. Medlemsadministratoren skal meddele udvalget når lageret er 
brugt op.  
NM og udvalget har anmodet sekretariatet om en ny skæremaskine og afventer 
svar. Vi vil overveje at købe en selv og tager dette op på næste møde. 
 

Ungdomstelefonen 
I.a.b. 
 

Kontaktudvalg 
I.a.b. 
 

Forældrenetværket 
Tema for spring-ud dag: ”Har du spurgt dit barn, om han/hun er homo?” 
Bestyrelsen bakker op om forslaget og NM har taget 
kontakt til Forældrenetværket. 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
LL har efterlyst input til politiskprogram. MSP dropper sin uddannelse for en 
stund og får renskrevet oplægget og sender det til LL. 
 
FU takker for et vellykket og veltilrettelagt arrangement (IDAHO) og er super 
misundelige! 
 
LBL-Ungdom er ikke repræsenteret i sundhedsudvalget mere, men vi vil prøve 
at finde en ny kandidat. 
 
Formandsforum den 6. juni kl. 17. 
 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

En skolebogsforfatter/journalist er ved at skrive en bog om seksualundervisning 
for de ældste klasse i folkeskolen. NM og MSP har givet interviews. Derudover 
har NM sørget for kontakt til introgruppen. 
Filmfestivalen har brugt deres bevillinger til materialer til folkeskolen og 
punktet er derfor lukket. 
 



 

WWW.LBL.DK 

Prostitution 
MSP har modtaget sin eksamensplan og kan godt deltage i en prostitutions 
konference afholdt af Københavns kommune. 
 
Internationalt arbejde 
MB holdt møde med forkvinden for ANSO, hvor hinandens organisationer blev 
introduceret. Til at starte med, vil vi sende info om hinandens arbejde og på 
længere sigt finde nogle områder hvor vi kan samarbejde. 
Iglyo har bedt om input til kommende politiske program og har udsendt nogle 
spørgsmål omkring dette. MB svarer. 
 
IDAHO 
Dagen forløb vellykket på trods af elendigt vejr. Der kom derfor så mange 
forbipasserende tilfældigt forbi. 
 
Den 7. juni deltager NM og måske MSP i en evaluering med Frathouse. 
Efterfølgende slår NM og MSP hovederne sammen og skriver et caseforløb til 
fremtidigt brug. 
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
I.a.b. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
MSP er gået ud af udvalget. 
 

10. Medier 
 
LBL-medier 
I.a.b. 
 

Andre medier 
I forbindelse med IDAHO var NM i radio 100fm og Lorry lavede en reportage på 
dagen. 
   

12. Praktisk 
NM anmoder stadig om at få Typo3 i pilleform, eventuelt intravenøst… 
”alle-LBL-Ung”-mailinglisten  er oprettet, men da MSP åbenbart lider af 
hukommelsestab er der ingen der ved hvad adressen egentlig er. MSP 
kontakter en synsk person som kan hive informationen ud af ham. 
Der er blevet skrevet om vores frivilligkoordinator (MV) på hjemmesiden. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 
o 
Mikkel 
o Efter 8 måneders venten skal Mikkel stadig skrive om sig selv til 
hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor gik jeg ind i 
bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag – også selv om han er 
løbet tør for undskyldninger… 
o Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
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Sende input til LGLYOs politiske program 
Marija 
o Retter MSPs rettelser om frivilligkoordinatoren på hjemmesiden. 
o Skriver om sig selv som frivilligkoordinator til næste nummer af 
Nyhedsbrevet. 
Martin 
o Prøver at finde ud af, om Typo3 fås i pilleform til den teknisk udfordrede 
formand… 
o Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 
prostitution. 
o Tjekke engelsk projekt ud. 
o Kontakter clairvoyant 
send input til politikprogram til LL og MB 
Opdatere IDAHO hjemmeside 
Nanna 
o Blive oplært i Typo3 – nu med drop… 
o Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
o Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 
Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
o Skrive til IU om Forældrenetværkets møder på LBL-Ungdoms kalender. 
Skriver udkast til IDAHO case. 
Jens 
o Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 
 

14. Eventuelt 
I.a.b. 


